



政协委员审议市政协常委会工作报告和提案工作情况报告

征途如虹 勇毅前行

中共界:

加强履职尽责 提升为民实效

本报讯（记者姚天文/图）1月31日，中共界的委员们围绕市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行了审议。

今年是全面贯彻党的

二十大精神的开局之年，叶贵明委员建议市政协常委会紧扣“两城两湖”发展战略，进一步深化“助百村、帮百企、联千户”主题行动，整合资源，凝聚力

量，充分发挥界别特色、委员特长、政协优势，努力使“助帮联”行动助得更到位、帮得更精准、联得更有效，全力助推共同富裕先行市建设。

共青团、青联界:

加强实践创新 完善民主协商机制

本报讯（记者姚天文/图）1月31日，共青团、青联界的委员们围绕市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行了审议。

周勤博委员围绕民主协商提出了相关建议。他认为，要创新实施远程协商、数字协商等新型协商形式，进一步深化协商实践，加强探索创新，推动

基层协商真正成为解决群众急难愁盼、改善民生服务、化解矛盾纠纷、增强人民群众幸福感的过程，同时也让委员们更好地参与到民主协商中来。

总工会、妇女联合会:

多方合作，呵护未成年人心理健康

本报讯（记者姚天文/图）1月31日，总工会、妇女联合会的委员们围绕市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行了审议。

卢军岳委员认为，要

特别关注未成年人心理健康。他建议，设置更加完善的心理健康干预机制预案和措施，同时，各级政府部门、学校、医疗卫生机构等多方力量加强合作，通过多种途径的宣传教育，帮助

青少年掌握心理健康相关知识，提升心理调适能力，协助家长树立科学的教育理念，帮助孩子正确认识、处理碰到的情绪问题，共同创造更有利于青少年心理健康的外部环境。

工商联界:

尽心履职建言 重燃城市“烟火气”

本报讯（记者赵碧莹文/图）1月31日，工商联界的委员们围绕市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行了审议。

林美军委员建议市政

协加强委员走访联系，增

强与委员的沟通交流，搭建平台，畅通渠道，听取更多意见建议。同时他还关注了温岭后疫情时代，餐饮业等服务行业遇到了很多实际困难，建议委员们通过调

研视察等履职方式，积极向党委、政府反映社情民意，提出有参考价值的意见，推动服务行业回暖，让城市“烟火气”重新回归，恢复城市人气和活力。

科协界:

筑牢履职根基 催生提案“开花结果”

本报讯（记者江潇扬文/图）1月31日，科协界的委员们在审议市政协常委会工作报告和提案工作情况报告时，认为报告政

治站位高，亮点突出。

蔡建跃委员认为，应提升委员履职能力，鼓励委员科学选题，深入调研，充分论证，努力打造精品提案。同时，在坚持常委会集体督办、媒体舆

台联、侨联界:

持续拓宽平台载体 推动建言资政提质增效

本报讯（记者赵碧莹文/图）1月31日，台联、侨联界的委员们审议了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告，一致认为报

告内容翔实，令人备受鼓舞，并积极建言献策。

阮陈妮委员建议，市

政协继续加大改革创新力度，持续拓宽建言资政的

平台和载体，同时加强这些平台载体的制度化、规范化建设，推动建言资政工作更加深入、更有活力、更富成效。

文艺界、社科界:

实施“两城两湖”战略 应发挥政协人才优势

本报讯（记者黄晓慧文/图）1月31日，文艺界、社科界委员认真审议了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告。

政协委员如何在我市

“两城两湖”战略实施过程中有所作为？伍亨宇委员建议，积极发挥政协的人才优势，参与城市规划编制，提升城市品质；参与重大项目前期策划与论

证，用好用足每一分钱；在产业的引进和项目的落地上，作出更多的贡献；为资金的筹措排忧解难，为项目的顺利实施贡献更大的力量。

科技界:

强化科技创新 推动经济高质量发展

本报讯（记者钟艾轩文/图）1月31日，科技界的委员们审议了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告。

江宏阳委员认为，我

市在建设“两城两湖”时，应加速推进环龙门湖科创带的形成。解决企业在发展过程中对创新技术和人才的大量需求，用好本土高校院所教育资源，吸引和培养大量契合温岭

产业发展的高质量人才。同时，构建完善产学研一体化经济发展模式，加速校企融合，并以此为支点，提升温岭未来高质量发展的潜在动力。

经济界一组:

筑巢引凤兴产业 招商引资促发展

本报讯（记者钟艾轩文/图）1月31日，经济界一组的委员们审议了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告。

李正良委员认为，产

业是科技创新的土壤，招引落地一批重大科创项目、招引落户一批顶尖科创团队，是打造战

略性产业高能级科创高地、实现高质量发展的有效途径。他建议，我市要培养一批专业的招商队伍。加大乡贤招引力度，充分发挥在外温



中共界:

经济界二组: 系统规划治理 推进跨乡镇全域土地整治

本报讯（记者赵碧莹文/图）1月31日，经济界二组的委员们围绕市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行了审议。

薛凌平委员重点关注了温岭跨乡镇全域土地综



经济界二组:

经济界三组: 科学规划合理布局，让快件接收更便捷

本报讯（记者江潇扬文/图）1月31日，经济界三组的委员们围绕市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行了审议。

张雨委员认为，快递



经济界三组:

农业界: 进一步加大民主协商工作力度

本报讯（记者赵云实习生阮林婧文/图）1月31日，农业界的委员们围绕市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行了审议。

吴俊贤委员建议，进



农业界:

教育界: 加强监督，确保提案落到实处

本报讯（记者赵云实习生阮林婧文/图）1月31日，教育界的委员们审议了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告。

“‘聚焦准、工作实、助推强，有朴实的民



教育界:

体育界、新闻出版界: 以工匠精神打造高品质宜居新城

本报讯（记者姚天文/图）1月31日，体育界、新闻出版界的委员们就市政协常委会工作报告和提案工作情况报告开展审议。

吴鹏飞委员建议，充



体育界、新闻出版界:

医卫界: 完善宣教体系 促进行业自律

本报讯（记者钟艾轩文/图）1月31日，医卫界的委员们审议了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告。

林文辉委员建议，政



医卫界:

社保界、特邀界二组: 建立多维度保障机制 推动医养机构更好发展

本报讯（记者赵碧莹文/图）1月31日，社保界、特邀界二组的委员们就市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行审议，并提出了相应的建议。

潘方军委员建议，随



社保界、特邀界二组:

民宗界: 让协商平台真正活起来、用起来

本报讯（记者赵云实习生阮林婧文/图）1月31日，民宗界的委员们围绕市政协常委会工作报告和提案工作情况报告进行了审议。

黄云祥委员认为，2022年受疫情等影响，委员们的



民宗界:

特邀界一组: 发挥政协优势 做深做实群众工作

本报讯（记者江潇扬文/图）1月31日，特邀界一组的委员们审议了市政协常委会工作报告和提案工作情况报告。

蔡牧委员认为，委员



特邀界一组:

群众界: 深化驻村帮扶，拓宽平台渠道，创新方式方法，探索共富路径，促进履职融合，努力在聚共识、促和谐、办实事上取得新成效。

以综合治理理念为统领，统筹开展农用地、低效工业用地整治。在这过程中，还需结合省里试点的优惠政策，完善配套政策保障措施，用足政策红利。

高水平转化议事成果，让百姓真切地看到政协工作带来的现实变化，形成良性循环，通过高水平的政协工作不断助力高质量发展、创造高品质生活。

相关政策，加大对提案办理落实的监督力度，构建职责分明、重点突出、督办有力、落实到位的政协提案办理工作机制，确保提案真正落到实处，取得实效。

合理利用政策机制上手，用好“民生议事堂”“掌上协商”等平台资源，进一步加强提案协商的常态化、精准化，让政协提案更有效地落地，真正助力“两城两湖”战略。

教乱象，打击虚假宣传，畅通投诉举报渠道，做到有报必接，接报必查，查处必严，查实必奖；强化市场监管，加大对违法行为的惩处力度，提升违法成本，推动行业自律。

情民意信息联络点、民主恳谈地、委员书屋“三位一体”建设，建议通过系列活动，将日常的调研、民主监督、协商与平台活动结合起来，让平台真正活起来、用起来。

群众开展履责工作，深化驻村帮扶，拓宽平台渠道，创新方式方法，探索共富路径，促进履职融合，努力在聚共识、促和谐、办实事上取得新成效。